

Ideal Standard Brausearm. Unterputz Bausatz 2 Melange, runde Rosette, chrom



171,10 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISA4273AA

Ideal Standard Brausearm. Unterputz Bausatz 2 Melange, runde Rosette, chrom von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

Ideal Standard Brausearmatur Unterputz Bausatz 2 Melange, Chrom, A4273AA

Das formschöne Design von Melange verleiht Ihrem Badezimmer einen individuellen Charakter, ohne aufdringlich zu wirken. Erhältlich in vielen Ausführungen, ergänzt sein elegantes geometrisches Design auf perfekte Weise die abgerundeten Formen eines Waschbeckens, Bidets und einer Badewanne.

Details:

- Serie: Melange

Hersteller: Ideal Standard
 Artikel-Nr.: A4273AA
 Renovierungsset

- Einhebel-Brausearmatur Unterputz Bausatz 2 für Fertigmontage
- Zur nachträglichen Umrüstung von Unterputz-Einhebelmischern
- 1975 1983 (Ø 53 mm Kartusche, 2 Befestigungsschrauben)
- 1983 1996 (Ø 47 mm Kartusche, 3 Befestigungsschrauben)
- UP-Körper vor 1974 (Ø 46 mm Kartusche, 2 Schrauben) können nicht umgerüstet werden
- Unterputz-Bausatz 1 zur Montage benötigt (A963801NU separat erhältlich)

- Gewicht: 0,600 kg

- Außenmaße (BxH): 185x203 mm
- Durchfluss bei 3 bar: 20,5 l/min
- Farbe / Oberfläche: Chrom